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Az Euromaintenance 2012 konferenciát idén Belgrádban rendezték meg, május14-től 
16-ig. A házigazda a Szerbiai Karbantartási Társaság (Dots) volt, az Európai Karbantartási 
Szövetség (Efnms) megbízásából. A rendezvénynek a Sava konferencia, kiállítási és 
üzletközpont adott otthont. Sorrendben ez volt a 21. Euromaintenance konferencia és 
kiállítás. 

 

1. Hatott-e a gazdasági válság? 

Az Euromaintenance 2012 konferencián minden tekintetben érezhető volt a gazdasági 
válság hatása. Az 1. ábrán látható a legutóbbi négy konferencia adataiból a folyamatosan 
csökkenő tendencia a résztvevők és az előadások tekintetében egyaránt.  
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1. ábra  Az Euromaintenance konferenciák résztvevői és előadásai 

Ugyancsak lehangoló volt, hogy a 2010-es veronai konferencián 124 kiállítót 
felvonultató kiállítás erre az évre mindössze 16 standra és 23 termékeit és szolgáltatásait 
bemutató cégre zsugorodott.  

A program maga változatlanul szerteágazó és magas színvonalú volt. A konferencia 
szervezői már 2011 tavaszán felhívást tettek közéé az előadók számára. A kettős válogatási 
rostán az év végére 83 előadás ment át és kérték fel a szerzőiket a prezentációk 
megtartására. A konferencia előadói 29 országból érkeztek, melyekből 23 az európai 
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kontinenshez tartozó. Jöttek előadók az Egyesült Államokból, Kínából, Brazíliából, 
Indiából, Kanadából és Dél-Afrikából is.  Mivel ez a konferencia a karbantartó szakma 
egyik legfontosabb fóruma, hiányérzettel vettem tudomásul az orosz, japán és a Közel-
Keleti előadók távolmaradását  

Ahogy a 2. ábrán látható a legaktívabb előadók a Svédországból, Hollandiából és 
Belgiumból érkeztek. De nagyom aktívak voltak az amerikai, kínai és a brazil karbantartási 
szakemberek.  

 
Ország Előadók száma  Ország Előadók száma 

Hollandia 8 USA 4 
Svédország 8 Kína 4 
Belgium 7 Brazília 4 
Franciaország 4 

 Portugália 4 
Szerbia 4 
Németország 3 
Svájc 3 Magyarország 2 

 
2. ábra  Az Euromaintenace  2012  konferencián aktív országok 

Az meglepő volt, hogy a legnagyobb iparral rendelkező európai országokból kevesebb 
előadó érkezett. Franciaországból négy, Németországból három, Nagy-Britanniából és 
Olaszországból csak kettő.  

 

2. A szakmai üzenetek 

 A konferencia legfőbb szakmai üzenete a konferencia címe: Maintenance Excellece for 
Sustainable Development”.  

A valóságos  tartalmi üzeneteit leginkább a prezentációk szakmaterületi megoszlása 
adta. Mik is azok a témák, amit az előadók fontosnak tartottak megjeleníteni. A 3. ábrában 
foglaltam össze az egyes szekciókban elhangzott előadások számát. A szekciók angol 
elnevezéseit használtam a pontosabb azonosítás érdekében. 

 
Szekció Az elhangzott előadások száma
Maintenance management 7 
Realibility Engineering 15 
Information System 6 
Asset Management 6 
Education, training, validation 4 
Health, safety & environment 4 
Maintenance technology 16 
Maintenance concepts 14 
Maintenance Assesment 12 

 

3. ábra  Az Euromaintenace  2012  konferencia szekcióiban elhangzott előadások 
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A 23 szekcióban elhangzott 83 előadás alapján foglalhatók össze a főbb szempontok 
amelyek a konferencia üzeneteit is adják. 
 

 Látható, hogy a megbízhatósági szempontú karbantartási szemlélet 
változatlanul a középpontban van.  

 Ugyanígy kiemelt fontosságú a karbantartók munkájában a megfelelő 
karbantartási technológiák alkalmazása.  

 A karbantartás hatékonyságának növelése, mérése, a kiválóság azonosítása 
egyre fontosabb szerepet játszik a modern karbantartásban.  

 Láthatóan nem lankad a különböző karbantartási koncepciók iránti érdeklődés. 
 
 

3. Magyar előadók részvétele a konferencián 
 
Nagy sikerű magyar előadója volt a konferenciának Dr. Péczely György, a Magyar 

Ipari Karbantartók Szövetségének elnöke. Az előadásának címe: Models for successfull 
implementation the „Japanese systems”. Remélhetőleg  az elnök úr tárgyalásai előbb utóbb 
a „karbantartók európai klubjához” való csatlakozást is meghozzák A másik magyar 
előadás a sorok írójának „Improving reliability-based maintenance culture int he printing 
industry in practice” című prezentációja volt. 

 




